

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

a Siófoki Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) 2024. május 28-ai üléséről

Készült: a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyiségében (8600 Siófok, Fő tér 1. I. emelet jegyzői tárgyaló) a Siófoki Helyi Választási Bizottság (a továbbiakban: HVB) 2024. május 28-án 13⁰⁰ órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Dr. Cseh Zita HVB elnök köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatta a bizottságot, hogy Havasi Gábor bizottsági tagot a Becsülettel Siófokért Egyesület (rövidített név: BSE) a HVB megbízott tagjaként delegálta. Havasi Gábor bizottsági tag a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 37. §-ában előírt, az egyes közjogi tisztségviselők esküjéről és fogadalmáról szóló 2008. évi XXVII. törvény szerinti esküt vagy fogadalmat 2024. május 27. napján letette.

A HVB elnöke megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert 4 fő bizottsági tagból 4 fő az ülésen megjelent. A 2024. május 28-án közzétett meghívóban szereplő napirendek elfogadását javasolja a HVB tagjainak.
Elmondta azt is, hogy a választási iroda megküldte a HVB tagjainak a kifogást.

Más javaslat nem volt, ezért a választási bizottság elfogadta a javasolt napirendet és 4 igen egyhangú szavazattal, ellenszavazat nélkül – alakszerű határozat meghozatala nélkül, jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel – meghozta az alábbi határozatot.

83/2024. (V. 28.) HVB határozat

A HVB a 2024. május 28-ai ülés napirendjeit az alábbiak szerint elfogadja.

1. Jelölő szervezet által benyújtott kifogás elbírálása

1. Jelölő szervezetek által benyújtott kifogás elbírálása

Kampányeszközzel kapcsolatos kifogás elbírálása

Dr. Cseh Zita HVB elnök: Részletesen ismertette a választási bizottsághoz benyújtott kifogást és a csatolt bizonyítékokat. Kérte, hogy alakítsák ki az álláspontjukat a jogorvoslati kérelem tárgyában.

A Siófoki Helyi Választási Bizottság 4 igen egyhangú szavazattal meghozta a **84/2024. (V. 28.) számú HVB határozatot, külön íven szövegezve, jelen jegyzőkönyvhöz mellékelve, annak részeként.**

Több napirend nem volt, a HVB elnöke megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K. m. f.

Dr. Cseh Zita
HVB elnök

Márton Lajos
HVB elnökhelyettes

Dr. Bakos-Galambos Patrícia
HVB tag

Havasi Gábor
HVB tag

Dr. Melnyák Viktória
jogi helyettes
jegyzőkönyvvezető